Un exemple d'injustice avant ce matin (21/09/2006)
 

pour un départ d'une collègue en retraite au 1/09/2007 avec 30 ans de service et bonifications, soit 120 trimestres, et qui avait 15 ans de service en 1995.
Situation début 2006
année de référence: 1995, durée exige pour une pension complète 150 trimestres
calcul de la pension : (120/150x75) = 60% du dernier traitement
situation juillet 2006
année de référence: 2005, durée exigée pour une pe,sion complète 154 trimestres 
calcul de lapension: (120/154x75) = 58,44% du dernier traitement
situation octobre 2006 après l'intervention de la FSU
année de référence: 1995, durée exige pour une pension complète 150 trimestres
calcul de la pension : (120/150x75) = 60% du dernier traitement
